









長野富鉄

上田電鉄株式会社

アルピコ交通株式会社

信越地域 鉄道事業者5社による共同企画 謹賀新年ヘッドマークの掲出について

このたび、信越地域の鉄道事業者5社(長野電鉄株式会社、上田電鉄株式会社、アルピコ交通株式会社、北越急行株式会社 および しなの鉄道株式会社)が連携し、各社の鉄道むすめおよびオリジナルキャラクターをデザインした「謹賀新年ヘッドマーク」(以下、HM)を、各社の鉄道車両に掲出いたします。

信越地域鉄道事業者5社では、これまでにも長野・新潟各県内イベントや物販等をはじめ様々な場面で 連携してまいりましたが、今年度も県境を越えた広域共同企画として実施し、共通するキャラクターコンテ ンツを活用した各社沿線ならびに信越地域への誘客促進等を目指しております。

なお、掲出開始日及び掲出期間は各社ごとの設定となり、HMデザインについても各社で異なります。



【謹賀新年HM】



【謹賀新年HM(デフォルメVer)】

【参考】

○各社キャラクター名について

長野電鉄 鉄道むすめ 上田電鉄 鉄道むすめ

アルピコ交通 上高地線イメージキャラクター 北越急行 鉄道むすめ

北越急行 鉄道むすめ しなの鉄道 鉄道むすめ 「朝陽さくら」 「八木沢まい」 「渕東なぎさ」 「松代うさぎ」 「上田れむ」

○掲出期間

長野電鉄 2024年12月28日 から 2025年1月14日まで 上田電鉄 2024年12月28日 から 2025年1月10日まで アルピコ交通 2025年 1月1日 から 2025年1月14日まで 北越急行 2025年 1月1日 から 2025年1月 8日まで

しなの鉄道 2025年 1月 1日 から 2025年1月 5日まで

鉄道むすめ

○鉄道むすめは、株式会社トミーテックが展開している、全国の鉄道事業者で活躍する 制服を着たキャラクターです。

○「鉄道むすめ」は、株式会社トミーテックの 登録商標です。

長野電鉄株式会社

〒382-0076

長野県須坂市須坂1217-3 https://www.nagaden-net.co.jp ◇当該企画・取材等に関するお問い合わせ先 長野電鉄株式会社お客様サポートセンター TEL:026-248-6000